

糖尿病専門医研修ガイドブック改訂第5版  
正誤表

このたびは上記書籍をご購入賜りまして誠にありがとうございます。

本書に以下の誤りがございました。読者の皆様にはご迷惑をおかけいたしまして誠に申し訳ございませんでした。

以下の表は他誌論文より引用したのですが、原典著者に確認のうえ、ここに訂正させていただきます。謹んでお詫び申し上げます。

株式会社診断と治療社

該当箇所：168ページ，表9-5 OGGT時の健常者血中CPR反応

誤：

	0分	30分	60分	90分	120分
血糖値 (mg/dL)	83.9±0.99	139.1±2.51	122.1±3.07	110.3±2.45	103.4±1.75
IRI (μU/mL)	9.7±0.76	57.2±4.94	50.5±4.14	42.5±3.28	40.4±30.3
CPR (ng/mL)	1.3±0.3	6.6±1.4	8.1±2.3	6.8±1.6	5.6±2.1

正：

	0分	30分	60分	90分	120分
血糖値 (mg/dL)	83.9±0.99	139.1±2.51	122.1±3.07	110.3±2.45	103.4±1.75
IRI (μU/mL)	9.7±0.76	57.2±4.94	50.5±4.14	42.5±3.28	40.4±3.03
CPR (ng/mL)	1.3±0.3	6.6±1.4	8.1±2.3	6.8±1.6	5.6±2.1